
Справка 

по результатам проведенного анкетирования родителей, учащихся, классных 

руководителей 1-11 классов в рамках проводимого ежегодно мониторинга по питанию. 

Цель: выявление уровня удовлетворенности школьным питанием родителями, учащимися, 

классными руководителями 1-11 классов. 

Сроки проведенного анкетирования- сентябрь 2023 г. 

Результаты анкетирования родителей, учащихся и классных руководителей представлены 

в таблицах: 

Клас

с 

Кол-

во 

чел 

В какой степени Вы удовлетворены организацией питания в 

школе? (опрос родителей) 

 

полностью 

удовлетвор

ен 

скорее 

удовлетвор

ен 

скорее не 

удовлетвор

ен 

совершенн

о не удовл. 

затрудняю

сь 

ответить 

1 А 28 19 9    

1 Б 29 14 15    

1 В 25 18 7    

1 Г 26 21 5    

2 А 33 24 9    

2 Б 26 21 5    

2 В 33 20 13    

2 Г 30 21 9    

3 А 30 23 6   1 

3 Б 33 28 5    

3 В 31 27 4    

3 Г 28 21 7    

3 Д 27 17 10    

4А 32 26 6    

4Б 31 18 12    

4В 29 24 4   1 

4Г 34 17 15   2 

5А 32 25 7    

5Б 31 21 8   2 

5В 28 15 10   3 

5Г 29 15 12   2 

6А 33 16 15   2 

6Б 32 21 11    

6В 33 17 14   2 

6Г 31 23 8    

7А 28 21 7    

7Б 28 19 9    

7В 24 18 5   1 

7Г 27 19 7   2 

8А 30 23 7    

8Б 24 14 10    

8В 28 21 7    

8Г 29 18 11    

9А 32 22 7   3 

9Б 25 16 7   2 

9В 32 14 13   5 

10А 30 14 6    

10Б 18 14 3   1 

11А 18 12 6    



11Б 26 16 10    

11В 24 13 11    

итог 1177 845 304   28 

 

 

Класс Кол-

во 

чел. 

В какой степени Вы удовлетворены организацией питания в 

школе? (опрос учащихся) 

 

полностью 

удовлетвор

ен 

скорее 

удовлетвор

ен 

скорее не 

удовлетвор

ен 

совершенн

о не удовл. 

затрудняю

сь 

ответить 

1 А 28 19 9    

1 Б 29 14 15    

1 В 25 18 7    

1 Г 26 21 5    

2 А 33 24 9    

2 Б 26 16 9   1 

2 В 33 23 10    

2 Г 30 20 9   1 

3 А 30 14 16    

3 Б 33 27 6    

3 В 31 26 5    

3 Г 28 15 13    

3 Д 27 18 9    

4А 32 22 10    

4Б 31 25 5    

4В 29 11 12   6 

4Г 34 18 16    

5А 32 24 7    

5Б 31 23 6    

5В 28 19 13    

5Г 29 14 12   4 

6А 33 18 16    

6Б 32 17 14   1 

6В 33 14 19    

6Г 31 25 6    

7А 28 26 2    

7Б 28 26 2    

7В 24 19 3   2 

7Г 27 21 6    

8А 30 28 2    

8Б 24 14 15    

8В 28 14 14    

8Г 29 15 14    

9А 32 20 12    

9Б 25 17 8    

9В 32 24 8    

10А 30 19 11    

10Б 18 11 7    

11А 18 12 6    

11Б 26 15 11    

10В 24 11 13    

итог 1177 764 398   15 



 

Клас

с 

В какой степени Вы удовлетворены организацией питания в 

школе? (опрос классных руководителей) 

полностью 

удовлетвор

ен 

скорее 

удовлетвор

ен 

скорее не 

удовлетвор

ен 

совершенн

о не удовл. 

Затрудня

юсь 

ответить 

1 А 1     

1 Б 1     

1 В 1     

1 Г 1     

2 А 1     

2 Б 1     

2 В 1     

2 Г 1     

3А 1     

3Б 1     

3В 1     

3Г  1    

3Д 1     

4А 1     

4Б 1     

4В 1     

4Г 1     

5А 1     

5Б  1    

5В 1     

5Г 1     

6А 1     

6Б 1     

6В 1     

6Г 1     

7А 1     

7Б 1     

7В 1     

7Г 1     

8А 1     

8Б 1     

8В 1     

8Г 1     

9А 1     

9Б 1     

9В 1     

10А 1     

10Б 1     

11А  1    

11Б 1     

11В 1     

итог 38 3    

 

 

Клас

с 

 

Кол

-во 

чел 

Результаты опроса родителей 

Организац

ия 

Санитарно

е 

Качество 

приготовле

Содержани

е меню 

Работа 

обслужив

График 

питания 



горячего 

питания 

состояние 

столовой 

ния пищи ающего 

персонала 

столовой 

от

л 

уд н

е

у

д 

от

л 

уд н

е

у

д 

отл уд н

е

у

д 

отл уд н

е

у

д 

от

л 

уд н

е

у

д 

отл уд н

е

у

д 

1 А 28 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

1 Б 29 25 6  22 9  26 5  21 10  31   14 17  

1 В 25 14 17  22 9  17 14  15 16  25 6  24 7  

1 Г 26 27 3  25 5  24 7  24 7  24 7  25 5  

2 А 33 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

2 Б 26 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

2 В 33 27 3  29 1  28 2  20 10  29 1  20 10  

2 Г 30 21 6  9 18  12 15  16 11  14 13  13 14  

3 А 30 11 14  10 15  12 13  14 11  14 11  10 15  

3 Б 33 31   27 4  31   31   29 2  31   

3 В 31 29 3  29 3  11 21  11 21  28 4  32   

3 Г 28 29 2  30 1  30 1  30 1  30 1  30 1  

3 Д 27 32 2  32 2  32 2  18 16  32 2  32 2  

4А 32 16 15  16 15  15 16  15 16  16 15  21 10  

4Б 31 16 14  16 14  16 14  16 14  16 14  16 14  

4В 29 16 16  32   30 2  31 1  24 8  28 4  

4Г 34 17 13  15 15  17 13  18 12  18 12  15 15  

5А 32 32 2  32 2  32 2  18 16  32 2  32 2  

5Б 31 21 9  21 9  22 8  23 7  23 7  23 7  

5В 28 27 6  26 7  19 14  19 14  27 6  21 12  

5Г 29 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

6А 33 21 8  11 18  12 17  18 11  14 15  13 16  

6Б 32 20 5  19 6  19 6  18 7  25   25   

6В 33 19 6  19 6  20 5  23 2  23 2  22 3  

6Г 31 25 5  25 5  19 11  23 7  16 14  24 6  

7А 28 21 4  18 7  17 8  17 8  20 5  20 5  

7Б 28 11 14  10 15  12 13  14 11  14 11  10 15  

7В 24 14 14  14 15  15 13  14 14  14 14  13 15  

7Г 27 22 9  20 11  18 13  21 10  24 7  23 8  

8А 30 25 1  14 12  20 6  16 10  21 5  18 8  

8Б 24 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

8В 28 27 3  26 4  27 3  27 3  27 3  27 3  

8Г 29 11 16  12 15  12 15  14 13  14 13  10 17  

9А 32 19 10  18 11  21 8  21 8  26 3  26 3  

9Б 25 29   29   29   26 3  28 1  28 1  

9В 32 16 2  14 4  12 6  16 2  15 3  14 4  

10А 30 10 15  16 9  19 6  14 10  19 6  17 7  

10Б 18 13 15  12 16  15 13  14 14  14 14  13 15  

11А 18 16 8  17 7  11 13  13 11  16 8  17 7  

11Б 26 16 6  14 8  16 6  20 2  21 1  22   

11В 24 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

итог 117

7 

81

7 

36

7 

 80

2 

38

2 

 784 40

0 

 75

5 

42

9 

 86

4 

32

0 

 820 36

4 

 

 

 

Клас Кол Результаты опроса учащихся 



с 

 

-во 

чел 

Организац

ия 

горячего 

питания 

Санитарное 

состояние 

столовой 

Качество 

приготовле

ния пищи 

Содержани

е меню 

Работа 

обслужив

ающего 

персонала 

столовой 

График 

питания 

от

л 

уд н

е

у

д 

отл уд н

е

у

д 

отл уд н

е

у

д 

отл уд н

е

у

д 

от

л 

уд н

е

у

д 

отл уд н

е

у

д 

1 А 28 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

1 Б 29 25 6  22 9  26 5  21 10  31   14 17  

1 В 25 14 17  22 9  17 14  15 16  25 6  24 7  

1 Г 26 27 3  25 5  24 7  24 7  24 7  25 5  

2 А 33 14 18  14 18  14 18  14 18  14 18  14 18  

2 Б 26 23 9  23 9  23 9  23 9  23 9  23 9  

2 В 33 27 3  29 1  28 2  20 10  29 1  24 6  

2 Г 30 18 9  20 7  14 13  17 10  20 7  18 9  

3 А 30 21 4  18 6  19 6  21 4  18 6  19 6  

3 Б 33 21 10  27 4  21 10  21 10  29 2  21 10  

3 В 31 29 3  29 3  11 21  11 21  28 4  22 10  

3 Г 28 29 2  30 1  30 1  30 1  30 1  30 1  

3 Д 27 32 2  32 2  32 2  18 16  32 2  32 2  

4А 32 16 15  16 15  15 16  15 16  16 15  21 10  

4Б 31 16 14  16 14  16 14  16 14  16 14  16 14  

4В 29 16 16  32   30 2  31 1  24 8  28 4  

4Г 34 17 13  15 15  17 13  18 12  18 12  15 15  

5А 32 32 2  32 2  32 2  18 16  32 2  32 2  

5Б 31 21 9  21 9  22 8  23 7  23 7  23 7  

5В 28 27 6  26 7  19 14  19 14  27 6  21 12  

5Г 29 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

6А 33 21 8  11 18  12 17  18 11  14 15  13 16  

6Б 32 20 5  19 6  19 6  18 7  25   25   

6В 33 19 6  19 6  20 5  23 2  23 2  22 3  

6Г 31 25 5  25 5  19 11  23 7  16 14  24 6  

7А 28 21 4  18 7  17 8  17 8  20 5  20 5  

7Б 28 11 14  10 15  12 13  14 11  14 11  10 15  

7В 24 14 14  14 15  15 13  14 14  14 14  13 15  

7Г 27 22 9  20 11  18 13  21 10  24 7  23 8  

8А 30 25 1  14 12  20 6  16 10  21 5  18 8  

8Б 24 18 14  20 12  19 13  17 15  20 12  18 14  

8В 28 27 3  26 4  27 3  27 3  27 3  27 3  

8Г 29 11 16  12 15  12 15  14 13  14 13  10 17  

9А 32 19 10  18 11  21 8  21 8  26 3  26 3  

9Б 25 29   29   29   26 3  28 1  28 1  

9В 32 16 2  14 4  12 6  16 2  15 3  14 4  

10А 30 10 15  16 9  19 6  14 10  19 6  17 7  

10Б 18 13 15  12 16  15 13  14 14  14 14  13 15  

11А 18 16 8  17 7  11 13  13 11  16 8  17 7  

11Б 26 16 6  14 8  16 6  20 2  21 1  22   

10В 24 12 12  11 13  16 8  20 4  21 3  19 5  

итог 117

7 

81

4 

34

4 

 81

7 

34

1 

 781 37

8 

 75
5 

40

3 

 87

0 

27

9 

 818 33

9 

 

 



Клас

с 

 

Результаты опроса классных руководителей 

Организац

ия 

горячего 

питания 

Санитарно

е 

состояние 

столовой 

Качество 

приготовле

ния пищи 

Содержани

е меню 

Работа 

обслужив

ающего 

персонала 

столовой 

График 

питания 

от

л 

у

д 

не

уд 

отл у

д 

н

е

у

д 

отл уд н

е

у

д 

отл у

д 

н

е

у

д 

отл у

д 

н

е

у

д 

отл у

д 

н

е

у

д 

1А 1   1   1    1  1   1   

1 Б  1   1  1    1  1   1   

1 В 1   1   1   1   1   1   

1 Г 1   1   1   1   1   1   

1Д 1   1   1   1   1   1   

2 А 1   1   1   1   1   1   

2 Б 1   1   1   1   1   1   

2 В 1   1   1   1   1   1   

2 Г 1   1   1   1   1   1   

3А 1   1   1   1   1   1   

3Б 1   1   1   1   1   1   

3В 1   1   1   1   1   1   

3Г 1   1    1   1  1   1   

4А 1   1   1   1   1   1   

4Б 1   1   1   1   1   1 1  

4В 1   1   1   1   1   1   

4Г 1   1   1   1   1   1   

5А 1   1   1   1   1   1   

5Б 1   1   1   1   1   1   

5В 1   1   1   1   1   1   

5Г 1   1   1   1   1   1   

6А 1   1   1   1   1   1   

6Б 1   1   1   1   1   1   

6В 1   1   1   1   1   1   

6Г 1   1    1  1   1   1   

7А 1   1   1   1   1   1   

7Б 1   1   1   1   1   1   

7В 1   1   1   1   1   1   

8А 1   1   1   1   1   1   

8Б 1   1   1   1   1   1   

8В 1   1   1   1   1   1   

8Г 1   1   1   1   1   1   

9А 1   1   1   1   1   1   

9Б 1   1   1    1  1    1  

9В 1   1   1   1   1   1   

9Г 1   1   1   1   1   1   

10А 1   1   1   1   1   1   

10Б 1    1   1  1   1    1  

11А  1   1   1   1   1   1  

11Б 1   1   1   1   1   1   

итог 39 2  38 3  37 4  36 5  40 1  37 4  

 



        В результате проведенного анонимного анкетирования родителей и учащихся 1 -11 

классов в сентябре 2023 года было опрошено 1177 человека, из них 845 родителей (72%), 

и 764 учащихся (64%), полностью удовлетворены организацией питания в школе, скорее 

удовлетворены 304 родителя (26%) и 398 учащихся (33%). Из опрошенных 41 классных 

руководителей  все (100%) удовлетворены организацией питания в школе. При этом 

родители и учащиеся отметили, что в школьной столовой отлично и удовлетворительно 

организовано горячее питание, им нравится качество приготовленной пищи, меню 

достаточно разнообразное по содержанию, удобный график питания, при этом отмечена 

работа обслуживающего персонала столовой, общее санитарное состояние школьной 

столовой. 

Остается небольшое количество родителей (28 человек, 3%) и учащихся (17 человек, 1 %), 

которые затрудняются дать оценку работе школьной столовой, организации горячего 

питания. 

Поступили предложения от родителей и учащихся по расширению ассортимента 

блюд, включению в меню больше овощных салатов, разнообразия блюд, в частности из 

мяса. По возможности увеличение ассортимента школьного буфета, установка автомата 

для чая, кофе, в случае, когда большое количество занятий в школе не совпадают с 

окончанием работы школьной столовой. 

Таким образом, родители и учащиеся полностью удовлетворены работой школьной 

столовой, такая организация питания школьников создает более комфортное пребывание 

учащихся в школе и способствует сохранению их здоровья, которое ведет в свою очередь 

к повышению качества образовательной среды. 

Рекомендации: 

Классным руководителям 1-11 классов способствовать сохранению здоровья школьников, 

организовывать питание школьников. 

Заместителю директора, курирующему школьное питание, рассмотреть возможность 

расширения ассортимента блюд, включения в меню больше овощей и фруктов, а также 

необходимость внесения изменения в график питания некоторых классов. 

 

26 сентября 2023г. 

 

Педагог-психолог                                                     Прохорова О.А. 

 

справка заслушана: на совещании при директоре,   

Протокол № 1 от 29 сентября 2023 г. 

 

 

 

 

 

 


